

Siculicidium 260

Megemlékeztek a madéfalvi veszedelemről

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!



Fotó: Nagy Tibor

A 260 évvel ezelőtti siculicidiumra emlékeztek január 7-én, vasárnap Madéfalván és Marosvásárhelyen. A madéfalvi veszedelem kerek évfordulója kapcsán szervezett többnapos programsorozat már pénteken elkezdődött. A rendezvényen részt vettek Magyarország képviselői, erdélyi közszereplők, illetve a Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége.

A központi rendezvény fővédnöke és vezérszónoka Potápi Árpád, a magyarországi Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára volt.

Mózes Edith

(Folytatás a 3. oldalon)

Hétfőtől elszállítják a kidobott fenyőfákat

A Marosvásárhelyen tömbháznegyedekben élők arra kéri, hogy csak a kijelölt helyeken helyezték el a fenyőt, a magánházak lakóit pedig arra, hogy a megjelölt időpontban tegyék ki a kapu elé a lebontott karácsonyfát.

3.

Teljesült a célkitűzés – hát megpihentek

Képtelen volt feltüzelní magát az idegenbeli, Nagyszeben elleni mérkőzésre a marosvásárhelyi városi sportklub férfi-kosárlabdacsapata, miután már az előző fordulóban kiderült, hogy biztosan bejut a felsőházba: 87:81-re kikapott.

5.

Lesz-e marosvásárhelyi sportoló Párizsban?

Ami a város klubjaiban tevékenykedő sportolókat illeti, csak néhány reményről beszélhetünk.

5.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Iskolakezdés járványok idején

Bodolai Gyöngyi

Vízkereszt napjával lejártak az egyházi ünnepek, és szabad utat kapott a farsang, a mulatozás, szórakozás időszaka. A diákoknak kevésbé, hiszen január 8-án, ma megkezdődött az iskola. Egészen pontosan a harmadik modul (a műszaki nyelvből átvett kifejezéssel), amit oktatási egységnek nevezhetnénk, hogy ne rögzüljön kizárólagosan egy újabb idegen szó nyelvünkben. Ez a harmadik tanítási időszak a téli vakációt követően a február végi sivatációig tart, ami megyénkben február 26-án kezdődik és március 4-én ér véget.

Sajnálatos módon olyan körülmények között kellett a diákoknak visszamenniük az iskolába, főiskolára, egyetemre, amikor mind nagyobb a járványveszély. A családorvosi rendelők többsége az ünnepek után zsúfolásig tele van a légúti megbetegedések, az A típusú influenza (grippé), a tüdőgyulladásal járó fertőzések, a covid, a kanyaró és a járványos májgyulladás okozta esetekkel. Ezek száma, mivel egyes iskolákban kisebb termekbe szorították be a tanulókat, feltételezhetően növekedni fog a következő napokban. Emiatt a megelőzésre vonatkozó előírásokat nagyon pontosan be kellene tartani, hogy a tömeges hiányzást el lehessen kerülni, és megóvni a diákok, pedagógusok egészségét.

A tanintézményekben a hat oktatási egységre és öt szünidőre osztott tanév folytatásaként egy nyugodtabb időszak következik, amelyben az ismeretek közlésére tevődik a hangsúly, ezt kell alaposabban kihasználni. Mivel a tananyag mennyiségét továbbra sem szabták a lehetőségekhez,

(Folytatás a 2. oldalon)

CCCCC-CCCCC

JANUÁR

8., hétfő

A Nap kel
8 óra 5 perckor,
lenyugszik
16 óra 53 perckor.
Az év 8. napja,
hátravan 358 nap.

Isten éltesse!

Ma **GYÖNGYVÉR**,
holnap **MARCELL** napja.

IDŐJÁRÁS

Havazás, eső
Hőmérséklet:
max. 4 °C
min. -3 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	45, 23, 15, 9, 7 + 19	NOROC PLUS: 9 0 5 9 7 8
LOTO 40	36, 20, 10, 4, 7, 2	SUPER NOROC: 4 1 7 9 5 3
LOTO 49	15, 34, 46, 31, 45, 26	NOROC: 7 3 9 3 4 8 7

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Nőtt az ingatlanadó is

Január 8-tól, mától lehet befizetni a helyi adókat és illetékeket. Marosvásárhelyen a helyi tanács elfogadta a helyi adókra és illetékekre vonatkozó határozattervezeteket, amelyek 2024. január 1-jétől léptek hatályba, ennek értelmében a helyi adókat és illetékeket 13,8%-kal indexálják, vagyis az infláció mértékével növelik. Mindazok, akik a 2024-es évre vonatkozó adókötelezettségeket készpénzzel vagy kártyával szeretnék befizetni, a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal épületében, a Győzelem tér 3. szám alatti pénztárakban, valamint a helyi adóosztály Merézség utca 19. szám alatti, Călărașilor utca 26-28. szám alatti, illetve a Hangya utca 2. szám alatti helyszínein tehetik meg. Az adófizetők 10%-os kedvezményben részesülnek, amennyiben március 31-ig törlesztik az épületekre, telkekre vagy közlekedési eszközökre kivetett adójukat.

In memoriam Székely István – zongoraest

Január 9-én, kedden 19 órakor újévi zongoraestre kerül sor a Kultúrpalota nagytermében Székely István emlékére. Székely Attila zongoraművész Beethoven-, Chopin- és Liszt-műveket játszik.

Hahota-kabaré Marosvásárhelyen és Szászrégenben

A marosvásárhelyi Hahota színtársulat január 14-ig minden este 7 órától a Maros Művészegyüttes előadótermében viszi színre nagy sikerű zenés szilveszteri kabaré-előadását, melynek címe: És akkor mi van? Január 17-én, szerdán és 18-án, csütörtökön este 7 órától a társulat Szászrégenben vendégszerepel, az Eugen Nicoară művelődési ház előadótermében. Jegyek elővételben még kaphatók a Kultúrpalota (hétfőtől péntekig 10–13, kedden és csütörtökön 17–19 óra között), a Maros Művészegyüttes (hétköznap 10–13 és 17–19 óra között, hétfőn 17–19 óra között), valamint a szászrégeni művelődési ház jegypénztárában (tel. 0740-515-617 vagy 0757-109-450). Az évad teljes műsorrendje megtekinthető a www.hahota.ro weboldalon, fontos infók a társulat Facebook-oldalán. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Istálló gyúlt ki Szászrégenben

A szászrégeni tűzoltókat január 4-én 20 óra körül a helyi Gyöngyvirág/Lăcrămioarei utcába irányították, miután tűz ütött ki egy istállóban. A tűz mintegy 30 négyzetméteren terjedt el. Mire a tűzoltók a helyszínre érkeztek, az állatokat a tulajdonosok kimenekítették, személyi sérülésről nem érkezett jelentés – tájékoztatott a Maros megyei tűzoltóság sajtóosztálya.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska

Gyalogátjárón átkelőt sodort el egy személyautó

Halálos gázolás Marosvásárhelyen

Január 6-án, szombaton 22.50 órakor Marosvásárhelyen, a Rózsák terén halálos sérüléseket szenvedett egy elgázolt gyalogos. A főtéri gyalogátkelőhelyen egy 38 éves férfit gázolt el egy személygépkocsi, melyet egy 27 éves sofőr vezetett. A helyszínre érkező rohammentő szolgálat ügyeléseinek újraélesztési próbálkozásai ellenére a sérült személy életét veszítette. A rendőrség közleménye szerint az alkohol- és drogteszt a személyautó vezetőjénél negatív volt. Bűnügyi eljárást kezdeményeztek nem szándékos emberölés büntette miatt, a baleset körülményeit vizsgálják. (szer)



Fotó: Info Traffic Mureș

Hármas balesetek – Szeben és Kovászna megyében

Nyergesvontató csapódott teherautókba

Január 5-én, pénteken délelőtt a Nagyszeben–Szászsebes gyorsforgalmi úton egy nyergesvontató és két teherautó balesete miatt közel három órán át korlátozták a járműforgalmat.

Az A1-es autópálya Râmnicu Vâlcea–Déva rendőrkapitányságának munkatársai egy közúti balesetnél helyszínel-

tek az A1-es autópályán, a 245-ös km-nél, a megyesi le-
hajtósáv közelében. Az első vizsgálatok szerint az első
sávon haladó nyergesvontató nekiment a leállósávban álló
furgonnak, a szalagkorlátnak ütközött, és a 2-es sávon ha-
ladó teherautóba csapódott, amely az ütközés következté-
ben az elválasztó középső szalagkorlátnak ütdött.

Összesen 9 embert szállítottak
kórházba, közülük négyet súlyo-
sabb sérülésekkel, mindannyian
eszméletüknél voltak – tájékozta-
tott az autópálya-rendőrség.

Dálnokon három személyautó ütközött

A Román Rendőrség Főfel-
ügyelőségének Infotrafic köz-
pontja röviddel az autópályán
történt balesetet követően pénte-
ken délelőtt arról tájékoztattott,
hogy a Kovászna megyei Dálno-
kon, a 11-es országúton is három
járművet érintő közúti baleset tör-
tént. Az ütközés következtében öt
áldozat megsérült. A forgalmat a
helyszínelés idejére mindkét
irányban lezárták. (pálosy)



Fotó: rendőrség

RENDEZVÉNYEK

Tűs nemezelés

Január 9-én, kedden 17–19 óra között a Női Akadémia szeretettel várja Marosvásárhelyen a heti rendszeres-
séggel megszervezett tevékenységére az ügyes kezű
hölgyeket, akik különböző kézműves-tevékenységek
fortélyait szeretnék elsajátítani. A Divers Egyesület
Avram Iancu (Rákóczi) utca 29. szám alatti székházá-
ban 16 éven felüli lányokat, asszonyokat várnak (és
az őket kísérő gyerekeket), akiket érdekel az újrahaz-
nosítás és a dísz tárgyak készítése. Az új évet ismét

tűs nemezeléssel kezdik Lajos Anna vezetésével. Az
anyagot a szervezők biztosítják. További információ a
0265-311-727-es telefonszámon, a Fb-oldalon vagy az
office@divers.org.ro e-mail-címen.

Rendkívüli újévi hangverseny

A Marosvásárhelyi Állami Filharmonia szimfonikus ze-
nekarának rendkívüli újévi hangversenyére várják a
klasszikus zene kedvelőit január 11-én, csütörtökön 19
órákor a Kultúrpalota nagytermébe. A zenekar Pablo
Boggiano argentin karmester vezényletével Johann
Strauss híres keringőit, továbbá polkákat és indulókat
játszik. Az Erdély Tv-vel közösen szervezett koncertet
12-én, pénteken 19 órakor megismétlik.

Aktuális

Iskolakezdés járványok idején

(Folytatás az 1. oldalról)

nehéz a tanév végéig befejezni, és az ismétlésre is szánni
időt, hogy a beígért év végi teszt az elvárt eredményt
hozza. Ezenkívül egyik napról a másikra sok a tanulni-
való, az írásbeli házi feladat. A pedagógusok munkáját
megnehezíti, hogy a szinte minden osztályban jelen lévő
sajátos igényű diákokkal is foglalkozni kell, ami időszüke
és az e célra képzett szakemberek hiánya miatt helyenként
nem az elvárt módon valósítható meg.

Mind a pedagógusok, mind a diákok szerint vannak elő-

nyei és hátrányai a hat tanítási egységre osztott tanévnek.
A hátrányok közé sorolhatjuk, hogy a többször megszakí-
tott tanulási időszak miatt napok kellene, hogy újra ne-
kigyürkőzzenek a tanulásnak. Mivel elmaradnak az
korábbi félév végi dolgozatok, de jegyek kellene, a tanu-
lók számára nagyon stresszes, fárasztó időszakot jelent a
soron következő szünet előtti utolsó két hét, amikor a pe-
dagógusok egyfolytában felelhetnek, írásbeli felmérőt,
tesztet íratnak. A diákok szerint ennél „nyugisabb” volt a
két félévi dolgozatot megírni. Ezt mégis felülírja az a le-
hetőség, hogy év végéig javítani lehet a jegyeken mind a
bukásra állók, mind a jó eredményre törekvők esetében.
Egészen a sivatációig, ami nem arról szól, hogy lehető-
séget teremtenek a diákok számára, hogy megtanuljanak
színi, amihez hó és iskolai táborok, oktatók kellene.
Jelenleg ugyanis csak a tehetséges családok gyermekei él-
hetnek azzal a lehetőséggel, hogy bel- és külföldi havas
hegyekbe utazzanak, a többségnek ez nem adatik meg.

NÉPÚJSÁG

ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund,
Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska, Vajda György. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasag.ro E-mail: nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Megemlékeztek a madéfalvi veszedelemről

(Folytatás az 1. oldalról)

260 éve, 1764. január 7-én az osztrák katonaság lemészárolta a Madéfalván egybegyűlt, a határőrsorozás ellen tiltakozó csíki székelyeket. A vérengzés madéfalvi veszedelem vagy siculicidium néven vonult be a történelembe.

A tragikus esemény kapcsán szervezett rendezvénysorozatról *Szentes Csaba* polgármester kijelentette: „Több mint száz településsel tartjuk a kapcsolatot, olyan településekkel, ahol bukovinai székelyek élnek. Eljárunk egymás programjaira, főleg kulturális, történelmi rendezvényekre, és rájöttünk, hogy ezek az emberek

olyanok, mint mi, hasonlóan beszélnek, hasonlóan gondolkodnak. Az elmúlt években szerves és meghatározó részévé vált Madéfalva a bukovinai székely mozgalomnak. A történelem összeköti a közösségeket, az egykori tragikus események az akkor szétszóródott közösségek számára mára gyümölcsöző kapcsolatokká alakultak.”

Madéfalva önkormányzata a kerek évfordulóra való tekintettel többnapos rendezvénysorozatot szervezett, melyen számos magyarországi település is képviseltette magát. A megemlékezést követően megtartották a Bukovinai Székelyek Országos Szövetségének ünnepi gyűlését.

Ezt megelőzően péntek este *A csángók kikerülése* címmel folklór-műsor volt a művelődési otthonban, szombaton második alkalommal tartották meg a lovas záróakadémiát, amelyben a madéfalvi vérengzés áldozatai előtt rótták le kegyeletüket a résztvevők.

Vasárnap 10 órától a Szent Anna tiszteletére felszentelt Siculicidium kápolnában tartott szentmisét Tamás József nyugalmazott püspök, Madéfalva szülőtte, 11.30 órától emlékünnepről és koszorúzásra került sor az emlékműnél. Délután, a Bukovinai Székelyek Országos Szövetségének ünnepi gyűlése után a szövetség előadása következett *Hálaadás* címmel.

Megemlékezés Marosvásárhelyen

Vasárnap 18 órától a Székely Nemzeti Tanács (SZNT) szervezésében Marosvásárhelyen is megemlékeztek a madéfalvi veszedelem 260. évfordulójáról. A 2011 óta évente megszervezett eseménnyel az SZNT emlékeztetett: „A siculicidium véres lezárása volt a két évig tartó hősiességnek Európa legerősebb birodalmával szemben”. A siculicidium a madéfalvi veszedelem latin neve, jelentése székelygyilkosság.



Fotók: MTI

Az SZNT szerint a Székelyföld fővárosában tartott megemlékezés célja „nyilvánvalóvá tenni: a székely nemzeti ellenállás folytonossága megtartó erő, a jövő záloga a székelység számára”.

Egyben emlékeztettek a megemlékezésre olyan pillanatban kerül sor, amikor Románia parlamentje sürgősségi eljárással utasította el Székelyföld autonómiastátútumát, a román politikai osztály pedig arra készül, hogy közigazgatási reform címén felszámolja a székelyek közigazgatásának maradványait is.

A megemlékezést a Kultúrpalota

nagytermében tartották, a rendezvényt a Maros Művészei Egyesülete *Valaki jár a fák hegyén...* című előadása és Kilyén Ilka színművész fellépése színesítette.

Madéfalva a kerek évforduló kapcsán egy Facebook-oldalt is létrehozott Siculicidium néven, amely „elmeséli a veszedelemmel kapcsolatos közös történeteket, aminek küldetése, hogy összekössön, beszéljen múltról, jelenről, és melyen keresztül az évforduló rendezvényeit is figyelemmel lehet követni”. Az év során több eseményt is szerveznek majd a 260. évforduló kapcsán.



Hétfőtől elszállítják a kidobott fenyőfákat

A lakosság többsége vízkezeszt után kezdi el lebontani a karácsonyfáját. A Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal pénteken közölte, hogy hétfőtől kezdik a kidobott fenyőfák begyűjtését. Ugyancsak a héten kerül sor a lebontott karácsonyfák elszállítására Maroszentgyörgy és Koronka községekben is. A Marosvásárhelyi tömbháznegyedekben élőket arra kéri, hogy csak a kijelölt helyeken helyezték el a fenyőt, a magánházak lakóit pedig arra, hogy a megjelölt időpontban tegyék ki a kapu elé a lebontott karácsonyfát.

Menyhárt Borbála

Bár akadnak, akik próbálják kitolni az ünnepi hangulatot, és februárig is tartják a feldíszített fát, Marosvásárhelyen, az egyes lakónegyedekben helyenként már megjelentek a lecsupaszított, elszáradt fenyők. Sajnos a tapasztalat az,

hogy a tömbháznegyedekben ha valaki például a zöldövezetre dobja a fenyőfát, akkor mások is követik a példáját, és rövidesen rögtönzött hulladékhalom keletkezik.

Amennyiben ez nem a szeméttárolók környékén van, a köztisztasági cég dolgozói nem viszik el, vagy előfordulhat, hogy észre sem veszik. Ezért fontos, hogy a lakosság kizárólag az erre kijelölt helyeken szabaduljon meg a fenyőfától.

A polgármesteri hivatal közleménye szerint a tömbházlakók számára kijelölt hely a szelektív hulladékgyűjtő közelében vagy a zöldhulladék számára kialakított helyeken van. A lakónegyedekre lebontott helyszínek listája a következő linken található meg: <https://rb.gy/jkl4gm>

A magánházak esetében a fenyőfákat a házak elöl fogják összegyűjteni, de arra kéri a lakókat, hogy csak a gyűjtés napján helyezték ki ezeket a kapu elé. A kidobott fenyőfákat ugyanazon a napon fogják elszállítani, mint amikor a

háztartási/lebomló hulladékot szokta a köztisztasági vállalat.

A polgármesteri hivatal közleményében nem szerepelt pontos határidő, hogy mettől meddig helyezhetik ki a városlakók a fenyőfákat a megjelölt helyekre, ahonnan majd az ezzel megbízott cég elszállítja azokat.

Érdeklődésünkre *Borsos Csabától*, a hivatal sajtószóvivőjétől annyit tudtunk meg, hogy január 8-án kezdődik a begyűjtés, azonban állítása szerint a határidő, ameddig az akció tart, egyelőre nincs leszögezve.

Maroszentgyörgyön három nap gyűjtik a fenyőket

Maroszentgyörgy községben a kidobott fenyők összegyűjtése három nap zajlik: 8-án, ma, 9-én, kedden, illetve 15-én, hétfőn, hogy azok számára is lehetőséget adjanak megszabadulni tőlük, akik később bontják le a fát.

A község lakóit arra kéri, csupán a fent említett napok egyikén



Fotó: Nagy Tibor (archív)

tegyék ki a kapuk elé a lebontott karácsonyfát, az önkormányzat autója összeszedi őket. Ugyanezek a napok a tömbháznegyedek szeméttárolói köré kihelyezett fenyőket is összegyűjtik – közölte *Sófalvi Szabolcs*, Maroszentgyörgy polgármestere, aki reméli, hogy ezáltal

sikerül megelőzni a karácsonyfák nem megengedett helyeken való eldobását vagy elégetését, ugyanis a törvény mindkettőt tiltja.

A Koronkai Polgármesteri Hivatal is közzétette a minap, hogy a községben január 10-én gyűjtik össze a kapuk elé kihelyezett fenyőket.



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila

1305.

Kedden a Magdeburg ellen

Huszonhét fős kerettel kezdte meg a felkészülést a törökországi Belekben a Seps OSK szuperligás labdarúgócsapata a tavaszi bajnoki idényre. A 27-ből négy kapus, közülük ketten léptek az őszi pályára, míg a 23 mezőnyjátékos közül 22-en szerepeltek már tétmérkőzésen az őszi. Az egyetlen kivétel a Kolozsvári CFR 1907 második csapatától igazolt fiatal szélső háttvéd, Davide Popşa. Az egyetlen, aki játszott az őszi csapat mezében, de nincs ott Belekben, az Francisco Junior, akivel zajlanak a tárgyalások a szerződése felbontásáról.

A pénteki, Újpest elleni, már korábban ismert barátságos mérkőzés előtt a Seps OSK kedden is pályára lép, az ellenfél a német 2. Bundesliga-ban szereplő 1. FC Magdeburg lesz. A mérkőzésen minden bizonnyal érezhető lesz, hogy a játékosok igen kemény erőnléti felkészítést vesznek részt január 3-ától, Bernd Storck pedig a Wim Hof módszert is elővette, ami jeges vízben való megmártózást is feltételez.

Popşa kivételével továbbra sincs hír újabb igazolásokról, mint ahogy arról sem, hogy melyek a következő lépések az állapotfelmérést követően. Storck csak annyit mondott, hogy elégedett, hogy a játékosok válaszolnak az elvárásaira. (bálint)



Fotó: a Seps OSK közösségi oldala

A keret

* **kapusok:** Niczuly Roland, Dinu Moldovan, Niczuly Rajmund, Gedő Hunor;

* **mezőnyjátékosok:** Adnan Aganović, Mihai Bălaşa, Denis Ciobotariu, Ion Gheorghe, Vitalie Damaşcan, Sherif Kallaku, Cosmin Matei, Isnik Alimi, Branislav Ninaj, Kecskés Ákos, Darius Oroian, Bogdan Oteliţă, Nicolae Păun, Jonathan Rodriguez, Mario Rondón, Pavol Šafranko, Florin Ştefan, Marius Ştefănescu, Varga Roland, Gabriel Debeljuh, Davide Popşa, Denis Renţa, Dobozi Krisztián.

A magyar bajnokság góllövőlistájának éllovasa a Ferencvároshoz igazolt

A magyar bajnoki címvédő Ferencváros szombaton leigazolta a labdarúgó NB I góllövőlistáját vezető Kenan Kodrot.

A fővárosi klub honlapja az átigazolás részleteiről nem számolt be, így nem derült ki, hogy a Fehérvár mekkora összeget kapott a játékosért, illetve a 15-szörös bosnyák válogatott támadó mennyi időre írt alá a zöld-fehérekhez.

Kodro az őszi szezonban 11-szer volt eredményes, így háromtalálattal vezeti a góllövőlistát. Leigazolása azt jelenti, hogy az előző idényben gólkirály Varga Barnabás mellett az új rangsor éllovasa is az FTC labdarúgója.

A Spanyolországban született futballista az Osasuna színeiben mutatkozott be a spanyol élvonalban, később a Mainzban szerepelt a Bundesliga-ban. Ezt követően megfordult a svájci Grasshoppers, a dán Koppenhága csapatánál, mielőtt visszatért Spanyolországba az Athletic Bilbaohoz. A Fehérvár 2021 nyarán igazolta le Kodrot, aki édesapja, Meho Kodro szövetségi kapitányi menesztése után lemondta a válogatottságot.



Fotó: az FTC honlapja

Elefántcsontparti válogatott érkezett Bőlöni csapatától

A Ferencváros szerződtette az FC Metz elefántcsontparti válogatott középpályását, Habib Maigát is.

Az Európa-konferencialigában az egyenes kieséses szakaszba jutott csütörtökön este honlapján jelentette be, hogy megállapodott a 28 éves védekező középpályással.

A 13-szoros válogatott Maiga még 2017-ben a Saint-Étienne-ben mutatkozott be a francia élvonalban, a Metz 2018 óta erősítette, a mostani idényben hét mérkőzésen 142 percet játszott. Legutóbb december 20-án a Paris Saint-Germain elleni bajnokin 62 percet kapott edzőjétől, Bőlöni Lászlótól.

Szalai Attila visszatér Törökországba?

Id. Szalai Attila úgy véli, ha fia nem kap elegendő játéklehetőséget januárban a Hoffenheim labdarúgócsapatában, akkor érdemes lenne váltania. Az M1 televízió érdeklődésére elmondta, „annál jóval többet tud, hogy a Hoffenheim kispadján ücsörödjön”.

„Nem hiszem, hogy bárkinek is érdeke lenne, hogy mit tudom én, hanyadik játékosként a kispadon ücsörödjön. Igazából, ha az én véleményem számít, én nem tenném, én nem téblábolnék” – mondta a magyar válogatott 25 éves játékosáról, aki szerinte Bundesliga-csapata egyik legjobb védője. Hozzátette: nagyon nehéz úgy játszani, hogy három-négy-öt hétig ül valaki a kispadon, aztán beteszik a kezdőbe, azonnal kiemelkedőt kell nyújtania, de ha jól is játszik, és győztes csapatban volt, akkor is kimarad megint, akik meg játszanak a helyén, folyamatosan hibáznak.

„Ha ez velem történne, biztosan türelmetlenebb lennék. Atti dolgozik keményen, de meglátjuk, mit hoz a jövő. Ha nem játszatja (az edzője) januárban – lesz három bajnoki –, akkor szerintem nincs értelme Hoffenheimben maradni. Nekem ez a véleményem” – szögezte le.

Szalai Attila szombaton az Augsburg elleni felkészülési mérkőzésen, amelyet 1-0-ra elvesztett a Hoffenheim, kezdőként lépett pályára, a második félidőre pedig sorcsere történt.

Azzal kapcsolatban, hogy a török sajtóban felröppent, Szalai esetleg korábbi csapata, a Fenerbahce nagy riválisához, a Galatasarayhoz kerülne, id. Szalai Attila úgy fogalmazott: „Soha ne mondd, hogy soha, de ennek a hírek nem hiszem, hogy bármilyen valószínűségű lenne”. Ezt azzal egészítette ki, hogy ha egy olyan nagy családdal tartozik valaki, mint amilyen a Fenerbahce, akkor nem valószínű, hogy pont a legnagyobb konkurenciához igazol.

A gödi nevelésű középpályás a Rapid Bécsben lett profi játékos, az osztrák klub után Mezőkövesden, majd a ciprusi Apollon Limasszomban játszott, mielőtt 2021 januárjában Törökországba igazolt. A Fenerbahcében 117 mérkőzésen szerepelt. A magyar válogatott alapemberének számító játékos a Hoffenheimhez tavaly júliusban szerződött, de német csapatában – amely 16 forduló után a hetedik helyen áll a német élvonalban – nem kap rendszeres játéklehetőséget.

Hegyí Krisztián visszatért a West Ham Unitedhez

A kapus Hegyí Krisztián visszaért a labdarúgó Európa-konferencialigában címvédő West Ham Unitedhez.

A magyar hálóőr az idény eleje óta az angol harmadosztályú Stevenage kölcsönjátékosa volt, azonban hiába szőtt a szerződése a 2023/2024-es szezon végéig, őszi mindössze négy mérkőzésen kapott lehetőséget, így visszatért Londonba.

Steve Evans vezetőedző a Stevenage honlapján elmondta, szeretett volna a most távozóknak – Hegyí mellett másik két játékos – több lehetőséget adni, de sok labdarúgója nyújtott jó teljesítményt, emiatt nehéz dolga volt.

A 21 éves kapus tavaly márciusban kerettag volt a magyar válogatottban, a West Hamhez 2025 nyaráig köti szerződését.



Fotó: a TSG Hoffenheim közösségi oldala

Szoboszlai az angol Ligakupa negyeddöntőjének legszebb gólja

A Liverpoolt erősítő Szoboszlai Dominik találatát választották az angol labdarúgó Ligakupa-negyeddöntő legszebb góljának. A magyar válogatott csapatkapitánya a West Ham United elleni mérkőzésen (5-1) harminc méterről lőtte ki a hosszú alsó sarkot.

A futballista most rövid szünetre kényszerül: combizomsérülése miatt kihagyja a Liverpool labdarúgócsapatának következő két kupamérkőzését. „Nagyon pozitív, nincs sok fájdalom, de várnunk kell egy kicsit, így nincs esély, hogy pályára lépjen vasárnap vagy szerdán” – mondta pénteki sajtótájékoztatóján Jürgen Klopp vezetőedző. A német szakember abban reménykedik, hogy a két találkozót követően visszatérhet a magyar válogatott csapatkapitánya, de még nem tudja ezt biztosan.

A 23 éves Szoboszlai múlt hétfőn közvetlenül a lecserélése előtt sérült meg a Newcastle United ellen 4-2-re megnyert bajnoki mérkőzésen.

A Premier Ligában éllovas Liverpool tegnap lapzártá után az Arsenal vendége volt a 32 közé jutásért az FA Kupában, míg szerdán a Fulhamet fogadja a Ligakupa elődöntőjének első felvonásán.

Farkas Balázs lett az FC Kassa sportigazgatója

Farkas Balázs korábbi négyszeres válogatott labdarúgó vette át a sportigazgatói teendőket a szlovák élvonalban szereplő FC Kassa csapatánál.

A magyar többségi tulajdonban lévő egyesület szombati sajtóközleményében Farkas elmondta, nem ismeretlen számára a kassai közeg, hiszen korábban az akadémiai fejlesztések területén dolgozott. Felidézte, hogy a klub az elmúlt években komoly fejlődésen ment át, hiszen az alsóbb osztályokból felküzdvé magát ismét az élvonalban játszik.

„Egy hagyományokkal rendelkező csapatról beszélünk, amely újjászületett. A cél, hogy ezen a felfelé ívelő pályán maradjon a klub, és Kelet-Szlovákia meghatározó labdarúgócsapatává váljon” – szögezte le.

Az FC Kassa a szlovák első osztályban a tizedik helyéről várja a tavaszi folytatást.

Teljesült a célkitűzés – hát megpihentek

Bálint Zsombor

Képtelen volt feltüzelní magát az idegenbeli, Nagyszeben elleni mérkőzésre a marosvásárhelyi városi sportklub férfi-kosárlabdacsapata, miután már az előző fordulóban kiderült, hogy biztosan bejut a felsőházba: 87:81-re kikapott. S bár mindenki tisztában volt vele, hogy a továbbjutás ellenére a mérkőzés nem tét nélküli, hisz az eredményt magukkal viszik a csapatok a felsőházba, ennek a ténynek a pusztá ismerete nem volt elég motiváció.

Ez nem azt jelenti, hogy nagyon rosszul játszott, csupán az a plusz hiányzott, ami a sikerhez kellett volna; ezáltal nem volt a húzóemberek közül egy sem, aki kiemelkedett volna a mezőnyből, ellenkezőleg. Éppen azok, akiktől kevésbé vártuk volna – Martinić, Gajović, Jeremić, Person – rengeteg rossz döntést hoztak kulcspillantatokban.

Mindemellett a marosvásárhelyiek játékereje elég lett volna talán még így is a sikerhez, a mérkőzésen azonban az egész idény leggyengébb játékvezetésének voltunk a tanúi, néha egészen nyilvánvaló tévedésekkel, többnyire a nagyszebeniek javára. Bár nagyon jól ismerték Rareș Uță képességeit, aki George Trif keze alatt nevelkedve jutott ki spanyol kosárlabda-akadémiákra, hogy aztán onnan visszatérve – noha hívták haza – Nagyszebenet válassza,

Jegyzőkönyv

Kosárlabda Nemzeti Liga, 16. forduló: Nagyszebeni CSU – Marosvásárhelyi CSM 87:81 (23-27, 23-19, 18-15, 23-20).

Nagyszeben, Transilvania Sportsarnok, 1200 néző. Vezetete: Alin Faur (Temesvár), Vlad Cotrobaș (Bukarest), Alexandru Ivan (Târgoviște). Ellenőr: Viorel Constantinescu (Kolozsvár).

Nagyszeben: Uță 24 pont, Ivanov 15 (3), Threatt 15 (3), Kuti 15 (1), Pratt 13 (2), Barro 3, Dragoste 2, Gavriiloaia. Kispadon: Loving, Bădițașcu, Banciu.

Marosvásárhely: Person 17 pont (3), Martinić 14, Gajović 12 (1), Sánta 10, Borșa 8 (2), Engi-Rosenfeld 8 (2), Jeremić 6 (2), Lowrance 6, Bölöni. Kispadon: Sólyom, Mureșan, Kiss.

képtelenek voltak kizárni őt a pályán alól, és a 11 nagyszebeni támadó lepattanónak döntő szerepe volt a végeredmény alakulásában.

Nagyon jól kezdett pedig a marosvásárhelyi együttes. Az előző mérkőzések görcsös indítása után most lezserül szórták a triplákat, látstott a célkitűzés teljesítéséből fakadó lazaság. Az első negyed 70%-os dobószázalékkal kezdte a CSM, amely a második negyed elején is folytatta a menetelését, és 13 ponttal is elhúzott, de ekkor a laza-

Eredményjelző

Kosárlabda Nemzeti Liga, 16. forduló:

* *A csoport:* Kolozsvári U-BT – Galaci CSM 120:84, Bukaresti Rapid – Zsilvásárhelyi CSM 103:87, Bukaresti Dinamo – CSO Voluntari 76:70, Brassói Corona – Bukaresti ABC Laguna Sharks 85:70. A Temesvári SCM állt.

* *B csoport:* Nagyszebeni CSU – Marosvásárhelyi CSM 87:81, SCM U Craiova – Konstancai CSM 71:91, CS Vâlcea 1924 – Foksányi CSM 2007 96:84, Nagyvárad CSM CSU – CSM Baschet Petrolul Ploiești 92:72. A FC Argeș Pitești állt.

ság könnyelműségbe csapott át. Nemi bírói hátszéllel a házigazdák 13-0-s parciálissal egyenlítették, s ettől kezdve náluk volt a lélektani előny. Martinić akkor is erőltette a távoli dobásait, amikor látható volt, hogy ez most nem megy (0/5), s bár szünetre egyenlő állásnál, 46:46-nál vonultak a csapatok, a folytatásban szinte végig Nagyszeben vezetett, mindössze egyszer, 60:61-nél volt a CSM-nél rövid ideig az előny. Am ezt egy újabb 11-0-s nagyszebeni parciális követte, miközben a támadásban válogatott számárságokat követett el a marosvásárhelyi alakulat.



Fotó: a Nagyszebeni CSU közösségi oldala (archív)

A bajnokság állása

* *A csoport:* 1. Kolozsvár 28 pont (14/0), 2. Brassó 25 (10/5), 3. Voluntari 24 (10/4), 4. Dinamo 23 (8/7), 5. Rapid 23 (9/5), 6. Temesvár 18 (5/8), 7. Zsilvásárhely 18 (5/8), 8. Galac 14 (1/12), 9. ABC Laguna Sharks 13 (0/13).

* *B csoport:* 1. Nagyvárad 26 pont (12/2), 2. FC Argeș 24 (10/4), 3. Konstanca 23 (8/7), 4. Marosvásárhely 23 (9/5), 5. Nagyszeben 22 (8/6), 6. CS Vâlcea 1924 20 (6/8), 7. Craiova 18 (5/8), 8. Ploiești 18 (4/10), 9. Foksány 15 (1/13).

B konferencia: Nagyvárad CSM – Petrolul Ploiești 92-72, CS Vâlcea 1924 – CSM Focșani 96-84, SCMU Craiova – Konstancai CSM 71-91, Nagyszebeni CSU – Marosvásárhelyi VSK 87-81. A FC Argeș Pitești állt.

A CSM 13 pontos nagyszebeni vezetésnél szedte össze egy kicsit magát, négy pontra sikerült feljőnnie két perccel a vége előtt, ez a különbség volt egy perccel a lefújás előtt is, Pratt triplája azonban végleg eldöntötte a találkozót.

A városi sportklub a 17. fordulóban január 15-én, hétfőn 18 órától fogadja a SCM U Craiova csapatát, tekintve azonban utóbbiak hazai vereségét Konstancaival szemben, ennek a mérkőzésnek nincs tétje, ugyanis Craiovának már nincs esélye elcsúszni a felsőházba, így az ellene jegyzett eredményt nem viszi magával a CSM.

Ott folytatták, ahol abbahagyták

Tipikusan olyan mérkőzést játszott a női kosárlabda-bajnokság alapszakasza visszavágójának első fordulójában a Sepsi SIC és a Marosvásárhelyi CSM, amelyet „le kellett játszani”, mert benne van a bajnoki programban. Nincs azonban a világon olyan fogadóiroda, amely egy lyukas garast fizetett volna a háromszékiek sikerére, mert mindenki egészen biztos lehetett benne, hogy a mérkőzést a Sepsi SIC nyeri. A marosvásárhelyi csapat pedig ott folytatta, ahol az alapszakasz első felét abbahagyta: nyolc meccsből a nyolcadik vereségét könyvelte el.

Az 54 pontos vereség statisztikája mindent elmond az Euroligában szereplő székelyföldi alakulat elsőfőlényéről, az egyetlen pozitívum, hogy a CSM az első fordulóban elszünetelt vereséghez képest jelentősen faragott a pontkülönbségből, akkor ugyanis 79 (!) pontra kapott ki. A Sepsi SIC 50-30-ra nyerte a lepattanózást, nyolc eladott labdája volt a CSM 29-ével szemben, s húsz labdát lopott hárommal szemben. A mezőnydobások sikerességi arányában a 48-38% talán nem volt éppen annyira nagy fölény, ám a Sepsi SIC-nek 27-tel (!) több kísérlete volt, hogy a szabaddobások számát (28-6) ne is említsük.



Fotó: a Sepsi SIC közösségi oldala

A Marosvásárhelyi CSM részéről Cortez volt az, aki próbálta meccsben tartani a csapatot az öt triplájával, az első percekben szerzett öt pontjával 9-9-ig megmaradt az egyensúly, de a mérleg nagyon gyorsan elbillent a Sepsi SIC javára.

A marosvásárhelyi együttes a következő mérkőzést Kolozsváron, csütörtökön játssza, 13 órai kezdettel. Az első hazai mérkőzése idén a Bukaresti Rapid ellen lesz két hét múlva, a pontos időpontot később jelölik ki. (B. ZS.)

Jegyzőkönyv

Női kosárlabda Nemzeti Liga, 8. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi SIC – Marosvásárhelyi CSM 108:52 (25-14, 32-15, 27-10, 24-13).

Sepsiszentgyörgy, Sepsi Aréna, 500 néző. Vezetete: Vlad Dumitrescu (Bukarest), Daria Bălan (Jászvásár), Victor Gubernu (Bukarest). Ellenőr: Svetlana Simion (Bukarest).

Sepsi SIC: Hrisztova 22 pont (3), Green 16 (2), Nyström 15, Janković 14, Armanu 13 (3), Range 10 (1), Gereben 8, Lipovan 3 (1), Belegante 3 (1), Toma 2, Căținean 2, Mikes.

Marosvásárhelyi CSM: Cortez 17 pont (5), Ardelean 11 (1), Bobar 8, Mărcuș 5, Sólyom 4, Domokos 4, Feiseș 3 (1), Plavițu, Bretfelean, Șchiopu. Kispadon: Czimbalmos, Ciciovan.

Eredményjelző

Női kosárlabda Nemzeti Liga, 8. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi SIC – Marosvásárhelyi CSM 108:52, CSM Târgoviște – Konstancai CSM 70:79, Brassói Olimpia – Bukaresti Rapid 73:77, Aradi FCC – Kolozsvári U 65-48.

A triatlonról a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR **Sípszó után** című, idei első sportműsorának vendége két triatlonista, a marosvásárhelyi Kovács Szabolcs (edző és sportoló) és a kézdivásárhelyi származású Tuzson Ágnes (versenyző) lesz. A két fiatal sportemberrel Szucher Ervin a sportág szépségéről, kihívásokról és nehézségekről beszélget.

Lesz-e marosvásárhelyi sportoló Párizsban?

2024 a párizsi olimpiai játékok éve, és mivel az évek során marosvásárhelyi sportolók egész sora vett részt ötkarikás játékokon, magától adódik a kérdés: idén lesz-e aki képviselje a várost és Maros megyét a világ legnagyobb sportversenyén?

Persze, az is fontos, hogy ki számít marosvásárhelyinek. Az, aki annak érzi, illetve vallja magát, vagy az, aki a városban működő klubok egyikében sportol? Hiszen a városban született *Szőcs Bernadette* asztaliteniszező ott lesz Párizsban, ő azonban a Steaua Bukarest legizolt sportolója. S nem csak egyszerűen ott lesz, hanem az éremszerzés reményével utazik, hiszen 2023-at a 12. helyen végezte a világranglistán, ami az eddigi legjobb helyezése. Ráadásul az előtte álló 11 sportlóból hat kínai, az olimpián pedig csak három indulhat, így a rajtnál elméletileg is csak nyolc jobban helyezett található majd, akiket jó összpontosítással, kis szerencsével képes legyőzni. Nem mellékes persze a sorsolás sem, ott sem árt a szerencse. Egy másik lehetőség a vegyes párosban nyílik meg előtte, az Ovidiu Ionescuval alkotott párosa a kilencedik helyen áll a világranglistán. S ha azért nem képviseli Marosvásárhelyt klubszinten is, mert a városban nem tudják biztosítani azt az anyagi háttérrel, mint amire a fővárosi klub képes (noha Soós Zoltán polgármester éppen a Szőcs Bernadette nevével példálózott, amikor azt mondta, hogy a városi sportklub létrehozása azt szolgálja, hogy a tehetséges sportolók helyben maradjanak), akkor áltathatjuk magunkat azzal, hogy a Steauát a mi adólejeink tartják fenn a védelmi mi-

nisztérium klubjaként, tehát a miénk is. (Ha nem képesek erre, megnyugodhatnak: jelen sorok írója sem tud magának érezni egyetlen bukaresti klubot sem, különösen azokat nem, amelyeket a mi adónkból tartanak fent. Van, ami ilyen tekintetben a kommunizmus bukása óta nem változott.)

Ami a város klubjaiban tevékenykedő sportolókat illeti, csak néhány reményről beszélhetünk. *Moréh Tamás* íjász számára (akit a szövetség nem nevezett a nyáron a krakkói Európai Játékokra, noha ott is voltak kiadó helyek) a következő néhány hónap a részvételi jog kivívásáról szól, ehhez azonban az esseni (Németország) Európa-bajnokságon a legjobb három nem kvalifikált sportoló között kell végeznie, vagy az antalyai világkvalifikációs versenyen a legjobb kettő között.

Más sportágban kicsi az esély. Birkózásban az áprilisban Bakuban szervezett európai kvalifikációs tornáról súlycsoportonként csak az első két helyezett jut ki az olimpiára, majd május elején, az Isztambulban rendezett világkvalifikációs tornáról az első három. Nem tudjuk, mi a szövetség szándéka, indít-e marosvásárhelyi sportolókat ezeken, itt *Biró Krisztián*, *Szép Zoltán*, esetleg *Georgiana Lircă* nevei jöhetnek szóba. Úszásban *Fángli Henrietta* és *Daniel Nicușan* teljesíthetik még elméletben a kvalifikációs szintet, ehhez azonban sokat kell javulniuk. Evezésben Románia 11 hajót kvalifikált a lehetséges 14-ből, ez hajókra, és nem egyéni sportolókra vonatkozik. Nem tudjuk, hogy lesz-e közöttük a Mureșul klubot képviselő sportoló. (Bálint)

A tabella

1. Sepsi SIC	7/0	14
2. Konstanca	7/0	14
3. Arad	6/2	14
4. Kolozsvár	4/4	12
5. Târgoviște	3/5	11
6. Rapid	3/5	11
7. Brassó	1/7	9
8. Marosvásárhely	0/8	8

Női kosárlabda országos bajnokság, 8. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi SIC – Marosvásárhelyi VSK 108-52, CSM Târgoviște – Konstancai CSM 70-79, Brassói Olimpia – Bukaresti Rapid 73-77, Aradi FCC – Kolozsvári U 65-48.

Az Eb-k történetében először a görögök legyőzték a magyarokat

A magyar férfi vízilabda-válogatott 10-8-ra kikapott csütörtökön az esélyesebb görög csapatától a horvátországi Európa-bajnokságon a B csoport záró mérkőzésén.

A világbajnok magyar együttest ezúttal javarészt fiatal tehetségek alkotják a kontinensviadalon, míg a vb-ezüstérmesként szintén olimpiai kvótával rendelkező rivális a legjobbjával érkezett a horvát fővárosba, így nem számított meglepetésnek, hogy az Eb-k történetében először legyőzték a magyarokat.

A tavalyi vb-döntő „visszavágója” a rivális kapusának védekezésével és görög kapufákkal indult, az első gólt így aztán Tátrai szerezte egy megúszás után. A magyar előny azonban nem tartott sokáig, mert második emberelőnyét már kihasználta az ellenfél. A magyarok felállt védelem ellen hatástalannak bizonyultak, a görögöknek pedig a befejezésekkel gyűlt meg a bajuk, csak büntetőből sikerült vezetést szerezniük.

A folytatásban az újabb kimaradt magyar főrt azonnal megbüntette a görög csapat, de a negyedik emberelőnyt már góllá váltották Varga Zsolt tanítványai. Bár egy kiállítás után ismét betaláltak a görögök, Tátrai Dávid bombagóllal ismét minimálisra csökkentette a különbséget. Összességében veszélyesebbnek tűntek a görög támadások, de a kapufa továbbra is a magyarokkal volt, illetve Bányainak is volt három-négy nagy véde, így végül a nagyszünetben csak 5-3-as görög vezetést mutatott az eredményjelző.

Térfélcserét követően az első támadásból egy remek bejátszást követően Fekete faragta a hátrányt, ráadásul a görögök két emberelőnyös szituációt is elrontottak egy-egy rossz passzal, azonban egyenlítői még kettős főrből sem sikerült. A rivális egyik legjobbját, Papanasztasiut cserével végleg kiállították, de a görög centerekről sorozatosan érkező kiállítások egyikét ismét kihasználta az ellenfél. A magyarok viszont tapadtak a tapasztaltabb görögökre, előbb Fekete ötessel, majd Burián kapáslövessel válaszolt egy-egy találatra.

Az utolsó nyolc perc mindkét oldalon kapusvédekkel indult, majd Görögország ismét kettővel vezetett a Hárai piros lapja után kapott öt méteressel. A rengeteg kihasználatlanul hagyott fő után az újabb görög 20 másodperces büntetésekor Burián talált a kapuba, de az ellenfél – mint szinte mindig – azonnal

Könnyed siker Grúzia ellen

A görögök elleni kudarccal szombaton Grúzia ellen javított a magyar férfi vízilabda-válogatott, és 15-11-es sikerével megszerezte első győzelmét a horvátországi Európa-bajnokság B csoportjában. A sikerrel Varga Zsolt szövetségi kapitány tanítványai életben tartották a reményt, hogy egyből a negyedöntőbe jussanak.

Az Eb-ezüstérmes magyar válogatott ma Olaszországgal találkozik a csoportkörben. A mérkőzésről szólva Varga Zsolt azt mondta az M4 Sport televíziónak, hogy az ellenfél jelenleg az egyik legjobb a világon, „elképesztő ritmust diktál”, ezt kell majd valahogy lassítania a magyar együttesnek, miközben a saját ritmusát meg kell őriznie.

Így lehet meg a továbbjutás

A magyar csapat akár még csoportgyőztes is lehet, ehhez viszont ma legalább öt góllal kellene nyernie a százszázalékos olasz csapat ellen. Kisebbségi győzelem már harmadik helyet érne, amennyiben a nyitókörben a magyarokat 10-8-ra felülmúló görögök a négyes leggyengébb tagjával, Grúziával szemben érvényesítik a papírformát. A hármas körbeverésnél ugyanis a minitabellán először azt nézik meg, melyik csapat a legjobb, majd a második és harmadik helyet már a két érintett együttes egymás elleni eredménye határozza meg.

A csoportból az első kettő a negyedöntőbe jut, a harmadik és negyedik helyezettek pedig játszania kell a nyolc közé kerülésért az alsóbb divízióból érkező csoportgyőztesekkel vagy második helyezettekkel.

visszaállította a kétféle különbséget. Bő másfél perccel a vége előtt a harmadik értékesített görög büntető eldöntötte az összecsapást, amelyen a magyar fiatalok helytálltak, de az emberelőnyös helyzetek sorozatos kihagyása miatt nem volt esélyük pontot rabolni a görög csapatától. A végeredményt Fekete találatával állította be az utolsó percben.



Nagy Ádám (j) és a görög Dimitriosz Nikoladis a férfi vízilabda-Európa-bajnokság B csoportjában az első fordulóban játszott Magyarország – Görögország mérkőzésén a zágrábi Mladost uszodában 2024. január 4-én. Fotó: MTI/Illyés Tibor

Eredményjelző

Férfi vízilabda-Eb, csoportkör:

* *A csoport, 1. forduló:* Horvátország – Spanyolország 14-12 – ötméterekkel, Montenegró – Franciaország 20-19 – ötméterekkel; *2. forduló:* Spanyolország – Montenegró 14-12, Horvátország – Franciaország 12-7. *Az állás:* 1. Horvátország 5, 2. Spanyolország 4, 3. Montenegró 2, 4. Franciaország 1.

* *B csoport, 1. forduló:* Görögország – Magyarország 10-8 (2-1, 3-2, 2-3, 3-2), Olaszország – Grúzia 22-5; *2. forduló:* Magyarország – Grúzia 15-11 (5-2, 4-3, 4-6, 2-0), Olaszország – Görögország 13-8. *Az állás:* 1. Olaszország 6 pont, 2. Görögország 3, 3. Magyarország 3, 4. Grúzia 0.

Két vereséggel indítottak a nők



Geraldine Mahieu (j) és a holland Laura Aarts a női vízilabda-Európa-bajnokság A csoportjának második fordulójában játszott Hollandia – Magyarország mérkőzésen az eindhoveni Pieter van den Hoogenband uszodában 2024. január 6-án. A magyar válogatott 14-11-es vereséget szenvedett a világbajnok holland csapatától. Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt

A magyar női vízilabda-válogatott Görögországtól (12-14), majd Hollandiától (11-14) is kikapott az Eindhovenben zajló Európa-bajnokság csoportkörében. A Mihók Attila, Cseh Sándor szövetségi kapitányi páros, amely a nyári világbajnokságot követően felmentett Bíró Attilától vette át a válogatott irányítását, így változatlanul nyeretlen a csapat élén.

A cél azonban ettől függetlenül nem változott, hangoztatta Mihók Attila a hollandok elleni vereséget követően. „Az együttes az olimpiai kvóta megszerzésének reményében szerepel az Európa-bajnokságon” – mondta, majd a találkozóról szólva úgy fogalmazott: nem kezdtek jól a mérkőzést, a holland csapat ellen nem lehet 1-5-tel indítani, ha akarnak valamit. „Nagyon enerváltak voltunk, bennünk maradt a görögök elleni, előző napi találkozó, lassan mozogtunk és nem járattuk eléggé a labdát. Utána szerencsére megérkeztünk a mérkőzésbe, a negyedik negyedben nagyon bíztunk abban, hogy van még visszaút, de a VAR-osz teljesen lehűtötte a kedélyeket, hiszen egyáltalán nem mindegy, hogy 11-10 vagy 12-9 az állás. Készültünk a végjátékra, de ott sajnos már csak a szépítésért küzdhetünk” – értékelte a 14-11-es eredménnyel zárult összecsapást Mihók Attila, aki leszögezte, a cél nem változott.

„Azért jöttünk, hogy a görög és az olasz csapatot megelőzzük. Az olaszok és a spanyolok egymás között eldöntik, melyikük hányadik helyen jut közvetlenül a negyedöntőbe. Én bízom benne, hogy az olaszokkal kerülünk majd szembe a nyolc között, hiszen szeretném látni, hol tartunk hozzájuk képest” – nyilatkozott a szakember.

A magyar együttesnek, amely a papírforma alapján a tegnapi (lapzártá után rendezett) zárókörben simán legyőzte a horvátokat, és csoportja harmadik helyén végzett, ma a negyedöntőbe jutásért is medencébe kell ugrania. Ellenfele a cseh válogatott lehet, amely 27 év után játszik újra a kontinensviadalon, és amely a csoportküzdelmek vasárnapi zárófordulójában simán, 15-4-re kikapott a szerbektől, így a második helyen végzett a C csoportban.

A tornán egy olimpiai kvótát osztanak ki, a holland és a szintén vb-döntős spanyol válogatottnak már biztos a párizsi részvétele, így ezt a két csapatot leszámítva a legjobb szerez ötkarikás indulási jogot.

Eredményjelző

* *A csoport, 1. forduló:* Hollandia – Horvátország 24-6, Görögország – Magyarország 14-12 (4-4, 2-2, 3-4, 5-2); *2. forduló:* Hollandia – Magyarország 14-11 (4-1, 1-3, 5-4, 4-3), Görögország – Horvátország 25-8. *Az állás:* 1. Hollandia 6 pont (38-16), 2. Görögország 6 (39-20), 3. Magyarország 0 (22-28), 4. Horvátország 0 (14-49).

* *B csoport, 1. forduló:* Olaszország – Izrael 20-11, Spanyolország – Franciaország 17-8; *2. forduló:* Spanyolország – Izrael 22-7, Olaszország – Franciaország 12-6. *Az állás:* 1. Spanyolország 6 pont (39-15), 2. Olaszország 6 (32-17), 3. Franciaország 0 (14-29), 4. Izrael 0 (18-42).

Luke Humphries a darts új világbajnoka

Luke Humphries nyerte a PDC-dartsvilágbajnokságot, miután a szerda esti döntőben 7-4-re legyőzte a 16 éves Luke Littlert.

Luke Littlerről sokat beszéltek az elmúlt két hétben. A dartsot követők korábban is találkozhattak a nevével, hiszen kivételes tehetségét a Development Tour-sorozatban már mutogatta, majd év végén néhány héten belül ifjúsági és junior világbajnok is lett – előbbinek köszönhetően a PDC felnőtt-vb-jére is kijutott, foglalta össze az előzményeket a döntőről készített összeállításában az M4 Sport.

A mindössze 16 éves fiú a vb-n sem udvariaskodott, bemutatkozására mindenki felkapta a fejét: 106.12-es átlaggal (minden idők legjobb első körös teljesítményével)

verte Christian Kistet. Sorsolása pedig hiába volt kemény, gyakorlatilag kérdés nélkül gyalogolt át mindenkin – Andrew Gilding, Matt Campbell, Raymond van Barneveld, Brendan Dolan és Rob Cross ellen is nagyon magabiztos volt a csodatini.

A másik döntőt, Luke Humphriest a torna előtt favoritnak kiáltották ki, hiszen az ősszel három major tornát is nyert.

Az ő útja azonban rögzesebb volt a fináléba, a harmadik fordulóban Ricardo Pietreczko ellen 3-1-es hátrányból fordított, nagyot küzdve saját magával és a német közönséggel is.

Majd következett a Joe Cullennel vívott nyolcaddöntő, ahol meccsnilyakat is megúszott, a döntő szett-

ben 0-2-ről állt fel, a hirtelen halálban mentő 12 nyilast dobva. Innentől viszont az őszi Humphries játszott az Ally Pallyben: Chisnall és Scott Williams ellen is ellenállhatatlan dartsot mutatott.

A vb-n történeteket tekintve talán Littler lehetett volna esélyesebbnek tekinteni a győzelemre, azonban a csodatini nem tudta lepípálni Humphriest, aki pályafutása első világbajnoki címét behúzza 7-4-re diadalmasan fordított: 4-2-es szetthátrányból sorozatban ötöt megnyerve aratott sikert, 103.67-es körátlaggal, Littler 101.13-as teljesítményével szemben.

Humphries káprázatos félévet produkált: a World Grand Prix, a Grand Slam of Darts és a Players



Fotó: Professional Darts Corporation

Championship Finals győzelme után a legrangosabb tornát is megnyerte, ő a PDC új világsője. Ráadásul a Sid Wadell-trófea mellé egy másikat is kapott: 73 180-as kört dobott, amivel ezt a különvenyit is behúzza, írta még beszámolójában az M4 Sport.

Magyar kutatók is részt vesznek a JUICE űrszonda ultraprecíz helyzetméréseinek előkészítésében

A HUN-REN Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpont (HUN-REN CSFK) kutatói is részt vesznek a JUICE (Jupiter Icy Moons Explorer) küldetés PRIDE (Planetary Radio Interferometry and Doppler Experiment) kísérletében.

A HUN-REN Magyar Kutatói Hálózat csütörtökön az MTI-hez eljuttatott közleményében kiemelte: a PRIDE kihasználja a fedélzetben meglévő rádiós kommunikációs berendezéseket, és földi rádióteleszkópokkal figyeli az űrszonda által sugárzott rádiójeleket, ezzel segíti a JUICE űrszondához hasonló bolygókat űrszondák adatainak még jobb tudományos hasznosítását. A kísérletről a közelmúltban a tekintélyes Space Science Reviews folyóiratban jelent meg egy részletes áttekintő publikáció.

A JUICE az Európai Űrügynökség (ESA) egyik legfontosabb bolygóközi küldetése. Az űrszondát

2023 áprilisában indították el a Naprendszer legnagyobb óriásbolygója felé. A küldetés célja, hogy részletes megfigyeléseket végezzen a Jupiterről és összetett környezetéről, különösen három nagy Galilei-féle holdjáról, az Európáról, a Ganymedesről és a Callistoról.

A tájékoztatás szerint a precízen megtervezett nyolcéves út, a Föld, valamint a Vénusz bolygók közelében végrehajtandó összesen négy gravitációs lendítőmanőver után a JUICE 2031 nyarán érkezik meg a Jupiterhez. Az óriásbolygó körüli pályára állását követően összesen 35 közelrepülést hajt majd végre a három jeges hold mellett. Végül 2034 végén az űrszonda hajtóműveivel lefékez, és pályára áll a Ganymedes körül, hogy még részletesebben tanulmányozza a hold felszínét, összetételét és mágneses térét.

Az űrszonda fedélzetén több különböző, távérzékelési, geofizikai és helyszíni mérésekre alkalmas

műszeregyüttes található, ilyenek többek között a kamerák, a spektrométerek, valamint a mágneses, sugárzási és részecskekörnyezet tanulmányozására szolgáló műszerek. A JUICE széles körű nemzetközi együttműködésben, magyar kutatóintézetek és a magyar űrparaszterrel készült.

A tíz fedélzeti műszeregyüttes mellett a többcélú PRIDE a JUICE tudományos programjának egyfajta „bónusz-kísérlete”, amely hozzájárul a küldetés minél jobb tudományos hasznosításához, miközben nem igényel külön erre a célra fejlesztett fedélzeti műszert. Az űrszonda által kibocsátott rádiójeleket a kutatók földi rádióteleszkóp-hálózatok segítségével, a nagyon hosszú bázisvonalú interferometria (Very Long Baseline Interferometry, VLBI) módszerének alkalmazásával figyelik meg, hogy a lehető legpontosabban meghatározzák az űrszonda égi helyzetét a távoli rádiósugárzó aktív

galaxismagok (kvazárok) által kiejelölt égi vonatkoztatási rendszerben. A PRIDE másik mérési módja a rádiójelek frekvenciájában észlelhető Doppler-eltolódás vizsgálata, amelynek révén az azokat kibocsátó űrszonda látóirányú sebességére lehet következtetni.

Most, amikor a JUICE már úton van a Jupiter felé, a tudományos kísérleteket kidolgozó nemzetközi kutatócsoportok részletes áttekintő publikációkban mutatják be munkájuk tudományos és technikai hátterét. Az ezekből összeállított cikkgyűjtemény a tekintélyes Space Science Reviews folyóiratban kapott helyet. A sorozat a PRIDE csapatának a közelmúltban megjelent publikációjával indult. A kutatócsoportban a HUN-REN CSFK Konkoly Thege Miklós Csillagászati Intézetének munkatársai is részt vesznek – írják.

A magyar csoport feladata kompakt extragalaktikus rádióforrások felkutatása és jellemzése a JUICE

űrszonda égi útja mentén, valamint részvétel a soron következő VLBI-megfigyelések tervezésében és végrehajtásában. Ezek a rádióforrások szolgálnak majd égi viszonyítási pontokként a JUICE pozíciójának a VLBI-rádióteleszkóp-hálózatok segítségével történő meghatározásához – olvasható a közleményben.

A közlemény kiemeli, hogy a JUICE űrszonda PRIDE kísérlete részeként végzendő megfigyelések nem korlátozódnak a küldetésnek a Jupiter térségében eltöltendő, 2031-ben kezdődő szakaszára. A rádióteleszkópok globális hálózata például 2025 augusztusában, a Vénusz mellett történő közeli elrepülése idején is célba veszi majd a JUICE szondát.

A HUN-REN CSFK csapatának munkáját a magyar Külgazdasági és Külügyminisztérium támogatja az ESA PRODEX programjához való hozzájárulással – áll az öszszegzésben. (MTI)

Gregor Johann Mendel, a genetika atyja 140 éve halt meg

Száznegyven éve, 1884. január 6-án halt meg a morvaországi Brnóban (Brünn) Gregor Johann Mendel, a modern örökléstan és genetikai úttörője. Főleg borsóval végzett keresztezési kísérleteinek jelentősége elsősorban a jól átgondolt metodikájában és azok statisztikai feldolgozásában rejlik. Munkásságát csak évekkel halála után övezte elismerés, ma már az úgynevezett mendeli törvényszerűségek az öröklődéskutatás alapjait képezik. Az MTVA Sajtóarchívumának anyaga:

Mendel 1822. július 20-án az Osztrák-Magyar Monarchia területén, a morva-sziléziai Heinzendorfban (ma: Hyncice, Csehország) született, egyszerű paraszti családban. Tanítója hamar felismerte tehetségét, és azt ajánlotta a szülőknél, hogy tanítassák tovább fiukat. A gimnázium elvégzése után Mendel – részben anyagi okokból, mivel apját baleset érte, és nem tudta tovább fedezni a tanítást költségeit – novíciusként belépett az Ágoston-rendi szerzetesek brünni kolostorába, 1847-ben szentelték pappá. 1845 és 1848 között a kolostor iskolájában teológiát tanult, 1849-ben a zsnaimi gimnáziumban lett helyettes tanár, de mert nem sikerült tanári diplomát szereznie, vissza kellett térnie a kolostorba. Az itteni tudós apát papi szolgálatra nem vélte alkalmasnak, de méltányolta intellektusát, és tudásának hiányosságait pótlandó 1851-ben a bécsi egyetemre küldte matematikát és természettudományokat tanulni. Mendel 1854-ben a brünni reáliskolában lett tanár, de egyetemi katedrát nem kapott, mert a természettudományos ismeretek tanszékén nem tudta letenni a professzori vizsgát.

Matematikai és botanikai ismereteit hobbiszinten növények termesztésében élte ki. Először egy dísznövény és annak egyik vadon növény változatát ültette egymás mellé, hogy lássa: Lamarck evolúciós elméletének értelmében a környezet befolyásolja-e tulajdonságait, amelyeket aztán továbbörökítenek, de semmilyen változást nem tapasztalt. Ezt követően 1857-től nyolc generáción át tanulmányozta a borsó öröklődési törvényszerűségeit úgy, hogy egy kis kertben évente 4-5 ezer növényt termesztett. A növényeket ő maga porozta be, és gondosan ügyelt arra, hogy rovarok ne férjenek hozzájuk, így biztos lehetett abban, hogy azok csak egy őstől származnak. Az így termesztett növények magjait aztán külön ültette el, és tanulmányozta az új nemzedéket, eredményeit gondosan dokumentálta és ugyanilyen pontossággal értékelte is.

Mendel a borsó magasságát és alakját vizsgálva jutott el az öröklődés törvényszerűségeinek felismeréséhez. Első szabálya, az uniformitás törvénye szerint az első hibridnemzedék valamennyi tagja egyforma. A hasadás, avagy szegregáció törvénye azt mondja ki,

hogy az első nemzedék egyedeit egymás közt keresztezve ismét megjelennek a szülői tulajdonságok, végül a szabad kombinálódás törvénye azt mondja ki, hogy a tulajdonságok egymástól függetlenül öröklődnek. Mendel felfedezései egészítették ki Charles Darwin evolúciós elméletét, megmagyarázva az öröklődés törvényszerűségeit, a természetes szelekció működését, így döntő mértékben járultak hozzá a mai biológiai világhoz. A két tudós soha nem találkozott, Darwin valószínűleg nem is tudott Mendel munkásságáról. Mendel azonban olvasta Darwin A fajok eredetéről című könyvének német kiadását, amely – noha az egyház hevesen elutasította a darwini elméletet – elgondolkodtatta, a könyvet széljegyzetekkel is ellátta.

Az öröklődés alapvető törvényszerűségeiről tartott nagyszámú tudományos előadása nem keltette fel az érdeklődést, jellemző módon, amikor a helyi tudományos társaságban felolvasta értekezését, sem kérdés, sem vita nem volt. Mendel 1865-ben, majd 1869-ben két írásban tette közzé a brünni tudományos folyóiratban eredményeit, ismét csak minden visszhang nélkül. A saját amatőrségének tudatában lévő Mendel próbálta néhány ismert botanikus támogatását megszerezni, de a legközelebbi nagynevű tudósunk elküldött dolgozata és levelei válasz nélkül maradtak, mire a csalódott pap felhagyott a kísérletezéssel. Erre más ok is készíthette: meghízott, és túl nagy fáradtságnak találta a hajladozást a kertben. Jóval örvedesebb volt személyes sorsának fordulata: ha a külvilág nem is ismerte őt el, a kolostor falain belül legalább méltányolták, és 1868-ban apáttá választották. Ezután már hivatali elfoglaltságai miatt sem folytathatta botanikai kísérleteit, bár szabadidejében továbbra is foglalkozott fáültetéssel, gyümölcsstermesztéssel, méhészettel, meteorológiával.

Mendel magányosan és csalódottan hunyt el 1884. január 6-án, nem is sejtve, hogy halála után híres és iskolai tananyag lesz. A helyi lapban közölt gyászjelentésben tudományos eredményeiről nem esett szó, csak annyit írtak, hogy szelíd és kedves ember volt, aki szerette a növényeket.

Munkássága több évtizedig mellőzött és ismeretlen maradt, tudományos eredményeit csak a századforduló táján fedezték fel újra, amikor pontos megállapításai már érvényre jutottak a természettudományok terén.

Egyéniségében számos ellentmondás volt felfedezhető: az egyetlen morvaországi egyházi méltóságként támogatta a liberális kormánypolitikát, amikor azonban rendszabályokat fogantatosítottak a kolostorok ellen, megalkuvás nélkül védelmezte azok tulajdonát. Nevével Csehországban tudományos díjat alapítottak, a róla elnevezett kutatóállomás 2007-ben kezdte meg működését hivatalosan az Antarktiszon, s egy baktériumfajt is elneveztek róla.

A MAROS KÖZBIRTOKOSSÁG

az erdőkitermelésre szakosodott és minősített cégek tudomására hozza, hogy 2024. január 11-én, zárt árverésen, 2024-ben kitermelhető, lábbon álló fát értékesít.

Az árajánlatokat legkésőbb 2024. január 11-én 9 óráig kell benyújtani a közbirtokosság Szováta, Iszujka utca 1. szám alatti székhelyén.

Az árajánlatok elbírálása 2024. január 11-én 10 órai kezdettel az ajánlattevő cégek jelenlétében történik a közbirtokosság székhelyén. Az elárverezendő fatömeg jegyzéke és az árveréssel kapcsolatos egyéb felvilágosítás a közbirtokosság fenti címén, valamint a 0743-757-035-ös és a 0744-248-686-os telefonszámon kérhető. (67647)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0743-762-388, 0744-221-318, 0792-767-611, 0792-767-658, István. (21731)

SAKEMBER vállalkozás bádógosmunkát, tetőjavítást, meszelést, vakolást, kerítéskészítést, tetőjavítást. Tel. 0743-762-388, 0744-221-318, 0792-767-611, 0792-767-658, Csaba. (21731)

SAKEMBER vállalkozás bármilyen építkezési munkát, javítást, tetőjavítást, meszelést. Anyagot biztosítunk. Vassal is dolgozunk, hegesztünk, vaskeletést készítünk. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0743-762-388, 0744-221-318, 0792-767-611, 0792-767-658, István. (21731)

ELHALÁLOZÁS

Megtört szívvel tudatjuk, hogy a szeretett feleség, édesanya, nagymama, dédmama, rokon és szomszéd,

DEBRECZENI ÁGNES

született Bajkó életének 82. évében, 2024. január 3-án, rövid, de súlyos szenvedés után visszaadta lelkét Teremtőjének.

Drága halottunk temetése január 10-én, szerdán 13 órakor lesz a marosvásárhelyi református temetőben.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

A gyászoló család. (-I)

RÉSZVÉTNYLIVÁNTÁS

Megrendülten vettük tudomásul **TORZSA ILDIKÓ**, néhai kolléganónk halálhírét.

A volt Népi Egyetem, később Kulturális Tudományegyetem lelkes munkatársaként szakszerű és odaadó munkájával tette magát nélkülözhetetlenné intézményünkben.

Áldozatkészen állt minden feladathoz, mindig segítőkész volt kollégái iránt, mindig elől járt saját példájával.

Szomorúan osztozunk családja fájdalmaiban, vigasztalódást kívánunk.

Nyugodjon békében!

A volt Kulturális Tudományegyetem munkaközössége nevében Csegzi Sándor igazgató. (-I)

KULTÚRPALOTA
MAROSVÁSÁRHELY

JANUÁR
20
SZOMBAT | 16:00

**NINCS
MÁS NÉV**

ÚJÉVI KERESZTÉNY ZENEFESZTIVAL
2024

FELLÉPNEK:
20. ÉV
REMÉNYSÉG
ÉLŐ KÖVEK
HANNA PROJEKT

IGÉTHIRDET:
IMRE ISTVÁN ZOLTÁN ref. lp.

A BELÉPÉS DÍJTALAN!

 

ETV ERŐS MAGYAR
TELEVÍZIÓ

24PLUSZ

Jakab Orsolyával és Farkas Istvánnal

HETFŐTŐL CSÜTÖRTÖKIG 20 ÓRÁTÓL

Újdonságok a
Kobak könyvesboltokban:

Douglas Murray
Háború a nyugat ellen

Stephen King
Minél véresebb

Keresse fel kávézónkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!



Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –
Növényvédelmi kezelések

 **CORAL** IMPEX S.R.L.

ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001

Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

CityTV
MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as
a **DIGI** hálózatban

Spălătorie și detailing auto
Beltrand

autómosó és -kozmetika

– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

rádió
fața
Maroszek

Marosvásárhely 88.0

Segesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

